
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 9207SPB

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:56:41 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 9207SPB

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

2
911261-6

SKRUTKA M5x40
4 N/A

4
212005-0

LOŽISKO IHLIČKOVÉ 810     HR2410
1 N/A

5
961052-5

POISTNÝ KRÚŽOK S-12
1 N/A

6
221312-0

KOLESO OZUBENÉ 43 9207SPB
1 N/A

7
285805-1

KRÚŽOK 22-34
1 N/A

8
211106-1

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6201LLB
1 N/A

8.2
211144-3

BALL BEARING 6201LLB
1 N/A

8.3
211106-1

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6201LLB
1 N/A

9
312795-6

BEARING BOX
1 N/A

10
911121-2

SKRUTKA  M4X14  
4 N/A

11
213301-9

DUST SEAL 20
1 N/A

12
254002-0

PERO WOODRUFFOVE 3    GA5000,3901
1 N/A

13
325433-1

VRETENO
1 N/A

14
224515-5

SANDING LOCK NUT 14-48
1 N/A

15
133324-0

GEAR HOUSING ASS'Y
1 N/A

15 *** INC. 4
N/A

16
285816-6

KRYT LOŽISKA 19-33
1 N/A

17
961055-9

POISTNÝ KRÚŽOK  S-15  3706-3708
1 N/A

18
211201-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6002LLB
1 N/A

19
312722-3

GEAR HOUSING COVER
1 N/A

20
241080-9

FAN 68
1 N/A

21
512549-3

KOTVA UPLNA 220 V 9207SPB *** 220V
1 N/A

21 *** INC. 20,23,25
N/A

22
911295-9

SKRUTKA M5x70 novA
2 N/A

23
681603-5

INSULATION WASHER
1 N/A

23.2
681613-2

IZOLACNA PODLOZKA  681613-2
1 N/A

24
263014-2

KOLÍK GUMENÝ 4  263014-2
1 N/A

25
211033-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608LB
1 N/A

26
411263-7

VZDUCHOVA VLOZKA
1 N/A

27
528700-5

STATOR 220 V 9207SPB*** 220V
1 N/A

28
156125-9

KRYT MOTORA 9207SPB
1 N/A

28 *** INC. 24
N/A

29
181030-1

UHLÍKY CB-100 (CB-101/102)1190
1 N/A

30
643600-9

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 6-10
2 N/A

31
811870-0

NAME PLATE 9207SPB
1 N/A

32
953106-2

NIT  0-5  953106-2
2 N/A

33
651603-9

VYPINAC SS106A-5
1 N/A

34
631011-0

DIODE S3V60ZM-H*** 220V/240V
1 N/A

35
651018-0

VYPINAC HPAHR2-3S 1805B/9609
1 N/A

36
911103-4

PAN HEAD SCREW M4X6
2 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:56:41 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 9207SPB

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

37
911168-6

PAN HEAD SCREW M4X40
2 N/A

38
411262-9

DRZADLO
1 N/A

39
911148-2

SKRUTKA M4x25
2 N/A

40
645253-0

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

41
911133-5

SKRUTKA M4x18
2 N/A

42
687001-1

DRZIAK KABLA
1 N/A

43
682502-4

CHRANIC SNURY 8-85
1 N/A

44
666066-6

POWER SUPPLY CORD 1.0-2-2.5*** 220V
1 N/A

400
743012-7

RUBBER PAD 170
1 N/A

401
794094-2

ABRASIVE DISC 180 #50
1 N/A

402
794176-0

WOOL BONNET 180
1 N/A

403
152492-0

GRIP 36 COMPLETE
1 N/A

404
782412-6

LOCK NUT WRENCH 28
1 N/A

405
781008-0

WRENCH 17
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:56:41 AM / 

http://www.tcpdf.org

